

临沂市见义勇为基金会认定：

李学国救人属于见义勇为

本报临沂6月7日讯 (记者左肖 张斌 李晖)6月7日,记者从临沂市见义勇为基金会获悉,李学国的救人行为已经被认定为见义勇为行为。

在各大媒体相继报道好的哥李学国的救人事迹后,李学国的勇敢行为在社会上引起了广泛关注。

在得知的哥李学国因救人身亡的感人事迹以后,兰山区见义勇为基金会工作人员和临沂市公安局民警,

加班加点为李学国搜集资料,寻找现场目击证人了解情况,审核确定了李学国材料的真实性。

6月7日中午,记者在临沂市见义勇为基金会了解到,李学国的救人行为已经被认定属于见义勇为行为,不久将颁发李学国市级“见义勇为”称号。

据工作人员介绍,他们近期将李学国的见义勇为事迹和材料上报到山东省见义勇为基金会。

另外,7日中共临沂市河东区委还印发了《关于开展向李学国同志学习的决定》,号召在全区党员干部群众中广泛开展向李学国学习的活动。7日下午,临沂市交通运输局召开座谈会,号召在全市交通运输行业开展向李学国同志学习的活动。临沂市交通运输局调研员王秀峰局长说,作为一名出租车司机,李学国的先进事迹,是全市交通广大干部职工和从业人员学习的榜样。

李学国被追授为“优秀共产党员”

本报临沂6月7日讯 (记者张斌 左肖 李晖)6月7日,中共临沂市河东区委下发决定,追授李学国同志为“优秀共产党员”。

7日上午,河东区委领导一行来到了河东汤河前东庄,看望李学国的家人,并送去两万元慰问金。

一进门,李枝叶区长紧紧握着英雄李学国父亲李连荣的手,希望老人家保重身体,“您有个好儿子!他是我们河东区的骄傲!”随后他宣读了河东区委追授李学国同志“优秀共产党员”荣誉称号的决定。

李枝叶表示,要号召全区广泛

开展向李学国同志学习活动。学习他牢记宗旨、真心为民的崇高品格;学习他乐于助人、无私奉献的高尚情操;学习他吃苦耐劳、勇于拼搏的优秀品质;学习他不怕牺牲、关键时刻站得出来、生死关头豁得出去的英雄精神。



敬英雄

6月7日上午,从冰窟窿中救人而被广泛赞誉的“平民英雄”王其吉,特地从济南章丘赶到临沂祭奠李学国,并为李学国的家人送上了崇高的敬意。图为王其吉(左)看望李学国的妻子徐景花。

记者 张斌 左肖 李晖 摄

临沂出台措施控制医药费用增长 门诊平均收费水平增幅降低2%

本报6月7日讯 (记者周广聪)

为了控制医药费用过快增长,降低群众医药费用负担,6月1日,市卫生局出台了《临沂市控制医药费用“三双行动”实施方案》,在全市县及县以上公立医疗机构实施控制医药费用的双降、双控、双规范行动。

去年,临沂市门诊人次平均收费标准增幅11.05%,而医院住院床日平均收费标准增幅则高达15.36%。

6月1日,市卫生局出台了《临沂市控制医药费用“三双行动”实施方案》,在全市县及县以上公立医疗机构实施控制医药

费用的双降、双控、双规范行动。“举个例子,很多到骨科、骨外看病的患者,因为高值医用耗材费用上涨,患者的看病负担可能大大增加。”市卫生局规划财务科科长韦伟说,实施“三双行动”就是控制这些费用过快上涨。

而对于方案实施后,目前的医疗费用能降低多少呢?对此,韦伟解释说,“并不是马上把看病、拿药的价格降下来,而是通过规范医疗机构服务价格,在尽量不增加患者看病费用的情况下合理调节收费,很多措施需要各级各有关部门出台具体措施。”

解读“三双行动”

“双降”。即降低药品收入占业务收入比重、降低卫生材料支出占医疗支出的比重。2011年,全市县及县以上医疗机构药品收入占业务收入比重总体平均控制在44.6%以下;卫生材料支出占医疗支出的比重总体平均控制在18.8%。

“双控”。即控制医疗成本、控制人均门诊收费和住院收费等次均费用过快增长。2011年,全市县及县以上医疗机构成本支出增长幅度低于业务收入增长幅度;门诊人次平均收费标准增幅低于上

年2个百分点(2010年增幅为11.05%);住院床日平均收费标准增幅低于上年2个百分点(2010年增幅为15.36%)。

“双规范”。即规范检查和用药行为,规范临床路径和治疗项目。2011年,全市医疗机构化验收入、检查收入、放射收入占医疗收入的比例不高于2010年水平,大型设备检查阳性率达到80%以上,处方点评合格率不低于95%。到2011年底,全市所有三级综合医院实行临床路径管理的病种数不少于10个,二级综合医院不少于5个。

措施

规范医疗服务价格

降低药品价格、降低大型设备检查治疗价格、降低高值医用耗材价格、降低甚至取消药品加价率,提高医疗服务技术价格、增设药事服务费“四降一升一增”目标,各县区卫生局加强医疗服务价格管理,市局将积极争取并配合物价部门做好医疗服务价格规范工作,力争在年底前全部完成。

扩大临检“一单通”范围

加大临床路径管理推行力度,继续扩大试点病种类,将试点范围延伸到县级医院。继续扩大全市临检结果“一单通”范围。开展医学影像检查质量控制,积极推动医学影像检查结果“一片通”。

本报记者 周广聪

波动释放诱惑 展现魅力曲线 妙桃2C双平面无痕丰胸

6月专家力推
微创整形特惠项目:
双眼皮:1800元(原价2000元)
隆鼻:2200元(原价2800元)
隆胸:5800元(原价7000元)
无疤痕微创丰胸广告,丰胸手术不切口
一次性抵扣现金500元,
术后终身不反弹。

●2C隆胸:内聚结合
外表光滑无任何切口,对乳房组织损伤小,恢复快。

●2cm(厘米)微创切口
微创微切口,术口无痛苦,术后愈合快、更自然。

同时严格遵循丰胸国际五大安全手术标准,在技术与手术上和五大创新丰胸技术接轨:1、铂金技术,铂金色组织大填技术;

2、术后无假体生理性钙化,真正做到安全无后遗症;
3、国际最高级别的丰胸植入技术,恢复最佳状态;
4、安全无痛,在征求中高度戒备;

5、有心的服务理念,保证术后恢复与丰胸效果的呈现。

巨款经典项目

丰胸丰乳、360°冰冻定位吸脂、3D全真整形、韩式双眼皮、鼻小柱、改脸型
+引种鼻(美白)、除皱(面部)、除皱、祛痘除痘、微创除痘、面部除皱、面部除皱
除痘除痘、伊维兰除皱、祛痘除痘吸脂、ACDF抗衰老、激光祛斑、祛痘、美白

